

I.

COMPAÑÍA EXPRESO CENTAURO "CENTURIEXPRESS S.A."

Constituida jurídicamente con el Nº 98-6-1-1-0215 del 3 de Junio de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil Nº 818 del 19 de Noviembre de 1998 y con Permiso de Operación Nº 004-CPO-07-99 del 25 de Agosto de 1999.

Of. CE.- 024 - 2018

Machala, Junio 04 de 2018

Sr. Ing. Luis Felipe Robayo Eras Ciudad.-

De mis consideración:

Me complace comunicarle que en Junta General Extraordinaria de accionistas de a compañía EXPRESO CENTAURO "CENTURIEXPRESS" S.A. Ilevada a cabo el 12 de Mayo del dos mil dieciocho, se lo reeligió a usted como PRESIDENTE de a misma, para un período de dos años de acuerdo lo estipulan nuestros Estatutos.

Sus Deberes y Atribuciones, Art. 23 de la Constitución: Atribuciones y Deberes.- a) Cumplir y hacer cumplir las Resoluciones de la Junta General; b) Dirigir las sesiones de la Junta General; c) Vigilar la buena marcha de los negocios sociales; d) Firmar con el Gerente los títulos de las acciones y certificados provisionales, así como las actas de las sesiones de la Junta General y Directorio en el que actúe; e) Reemplazar al Gerente en caso de usencia temporal o definitiva de este y hasta la Junta General designe al titular y; f) Convocar a sesiones de Junta General y ejercer todas las demás atribuciones que por Ley o estos Estatutos le tuvieren encomendados.

Sus atribuciones constan en el Estatuto Social que forma parte de la Escritura de Constitución otorgada ante el Notario Sexto del Cantón Machala, Abogado Luis Zambrano Larrea, el 7 de Octubre de 1997, aprobada por la Superintendencia de Compañías con Resolución Nº 98-6-1-1-0215 de Junio 03 de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil de Machala el 19 de Noviembre de 1998.

En tal virtud, sirvase aceptar el cargo para el cual fue elegido y proceda a inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil.

Que las funciones a usted encomendadas tengan muchos éxitos.

Cpa. Marco Anibal Robles Velasco

GERENTE

30 10/18 12,11

ACEPTACIÓN

Luis Felipe Robayo Eras, acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía EXPRESO CENTAURO "CENTURIEXPRESS" S.A. que antecede. Machala, 04 de Junio de 2018

Ing. Litis Felipe Robayo Eras C.C. 0701300402